En un infarto agudo de miocardio de ventriculo derecho ¢Qué tratamiento estaria indicado?

Seleccione una:

©)
a

‘Nitroglicerina.
©)
b.

Diuréticos.

O
C

‘Inhibidores de la encima convertidora de angiotensina (IECA).‘

O
d

‘Reposicién de volumen.
ba respuesta correcta es: Reposicion de volumen.

e Pregunta2

t

r Correcta

0 Se puntda 1,00 sobre 1,00
a

I

i V" Marcar pregunta

m

e
gCudl de las siguientes respuestas es mas especifico en el taponamiento cardiaco?

feleccione una:‘

®

d.

-glioglobulina.
B

Bulso paradéjico.‘

O.
[Rlipertension arterial.‘

o

Bradicardia.

pa respuesta correcta es: pulso paraddjico.
a

Pregunta3

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta
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gqué afectacion debemos observar en el electrocardiograma en un paciente con cardiopatia

fsquémica antes de administrar tratamiento fibrinolitico?

Beleccione una:‘

Q
8

Elevacion del ST.‘

i

t]i)escenso del ST.‘
O
C.
Fnversion del ST.‘
O
d.

Bloqueo de rama derecha.‘

Ra respuesta correcta es: Elevacion del ST.

Pregunta4

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

I[IIDB_“—:)_CQI]O'D“"'_U('D

@egun las guias pasa la resucitacion 2015 del consejo europeo de resucitacion (ERC), ;Cual es la ‘

gstrategia de reperfusion coronaria en el contexto del sindrome coronario agudo con elevacién del ‘

817

%eleccione una:

8

fdara realizar la reperfusion con intervencion coronaria percutdnea primaria, se trasladara al ‘

Paciente al hospital mas cercano.

©)

&i la fibrindlisis fracasa deberia llevarse a cabo una intervencion coronaria percutanea de rescate.‘
©)

&a fibrindlisis es la estrategia de reperfusion preferida.

©)
d.

Re aconseja la realizacion de intervencion percutanea de rutina inmediatamente después de la

fibrinolisis.

QJH-DC@U



ka respuesta correcta es: Si la fibrinolisis fracasa deberia llevarse a cabo una intervencion coronaria
percutanea de rescate.

Preguntab

t

r

o Correcta
a

I

Se puntua 1,00 sobre 1,00

i
m V" Marcar pregunta
e

n
Pe las siguientes manifestaciones clinicas de una persona con insuficiencia cardiaca, sefiale cual no

@s caracteristica de una insuficiencia cardiaca derecha

Qeleccione una:‘

@)
&

fEdema periférico.‘

i

b.
%ignos relacionados con disfuncién hepética.

C

®dema pulmonar.
©)

B

lAnorexia y disfuncion gastrointestinal.‘

Ba respuesta correcta es: Edema pulmonar.

Pregunta6

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

Y I —5 W I QD ™ W @@

$1i al hacer un ECG se observa una lesion subendocardica en la cara lateral, ; Como se refleja esta
flesién en el ECG?‘

8eleccione una:‘

©)

P
plumento del segmento ST en derivaciones I y aVL, V5, V6

® ~ S o @)



‘Disminucién del segmento ST en derivaciones I y aVL, V5, VG‘
@)
C.

‘Aumento del segmento ST en derivaciones II, IIT y aVF.‘

©)
d.

‘Disminucién del segmento ST en derivaciones II, III y aVF.‘

ka respuesta correcta es: Disminucion del segmento ST en derivaciones Iy aVL, V5, V6

e Pregunta7

t

r Correcta

0 Se puntia 1,00 sobre 1,00
a

I

i V" Marcar pregunta
m

e
gQué tres caracteristicas presenta la triada de Beck?

feleccione una:

)

Hipotension, ingurgitacion yugular y ruidos cardiacos amortiguados.

B.

%Iipotensién, bradicardia y taquipnea.‘

B.

l]%’;radicalrdia, disnea y desviacion de la tréquea.‘
O
g.

Modas las respuestas anteriores son incorrectas.‘

fa respuesta correcta es: Hipotension, ingurgitacién yugular y ruidos cardiacos amortiguados.

g Pregunta8

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

FROM™ PO T © DT —O

efiale la respuesta incorrecta respecto al edema agudo de pulmon:

eleccione una:

'UJ_‘
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‘Hay que colocar al paciente en sedestacion, con las piernas colgando para disminuir el retorno

venoso.

©)
b.

‘Debemos hacerle un sondaje vesical para controlar la diuresis.

©)
C.

‘Se produce un aumento de la presion capilar que permite el paso de liquido fuera de los Vasos.‘

©)
d.

‘Si se asocia a un fracaso ventricular izquierdo, pueden aparecer ingurgitacion yugular y ‘

‘hepatomegalia.

ba respuesta correcta es: Si se asocia a un fracaso ventricular izquierdo, pueden aparecer
mgurgitacion yugular y hepatomegalia.

t Pregunta9

r

o Correcta

a Se puntta 1,00 sobre 1,00
I

[

m V" Marcar pregunta

e

n

£l edema agudo de pulmon cardiogénico se produce por.

@eleccione una:

&
A

Migracion de un trombo VEHOSO.‘

b.

%olapso del lecho arterial pulmonar.‘

A

P O

allo agudo de la funcién del ventriculo izquierdo.‘

= Q]

Procesos infecciosos del parénquima pulrnonar.‘

ﬁa respuesta correcta es: Fallo agudo de la funcion del ventriculo izquierdo.
I

a Preguntal0

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta
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En pacientes con insuficiencia cardiaca aguda grave, el uso de la morfina tiene

fyarios objetivos terapéuticos. Indique el incorrecto:

Beleccione una:‘

Q
B

iAccién dilatadora Venosa.‘

i

b.
‘]E‘(educcién de la ansiedad.‘

O

C.

®educcion del consumo de oxigeno y alivio de la disnea.

©)
d.

[Aumento de la tensién arterial.

Ra respuesta correcta es: Aumento de la tension arterial.

Preguntall

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

I[EHJB_“—:)_CQI]O'DT"_U(D

k.as derivaciones precordiales derechas deberian realizarse a todos aquellos pacientes con infarto ‘

dgudo de miocardio con elevacion del segmento ST que presenten la siguiente localizacién:‘

Beleccione una:‘

O
B

g\nterior.

ateral.

ilferior.

O

H.

Septal.

['h respuesta correcta es: Inferior.

P

n Preguntal2
e Correcta

9

a

n

T o>


https://formacion.fuden.es/mod/page/view.php?id=17440

Se puntua 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

as derivaciones electrocardiograficas afectadas en un Sindrome Coronario Agudo Con Elevacion

de ST y localizacién inferior son las siguientes:

$eleccione una:‘

I, aVf, aVL.

laVv4

Ty

G, I y aVf.

©)
d

I, aVL, V5y V6|
Ra respuesta correcta es: II, IlI y aVf.

Preguntal3

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

T D

V" Marcar pregunta

d- - . . . .
gCual de los siguientes farmacos usados en el tratamiento del sindrome Coronario Agudo, no

(v |
[pertenece al grupo de los antriagregantes plaquetarios?

Zeleccione una:‘

rasurgel.

-

Hicagrelor.

.

Bivalirudina.
d.

Q
9
u
n
t

a



ba respuesta correcta es: Bivalirudina.

e Preguntal4d

t

r Correcta

0 Se puntta 1,00 sobre 1,00
a

I

i V" Marcar pregunta

m

e
fra administracion de nitroglicerina intravenosa en el sindrome coronario agudo esta contraindicada

an:

Beleccione una:
©)

B

énfarto de ventriculo derecho.

3= @)

—C

nfarto anterior.‘

e

Pnfarto lateral.
finfarto septal.

Ba respuesta correcta es: Infarto de ventriculo derecho.

MmO

Preguntal5

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta
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Sefiale cudl de las siguientes premisas sobre la emergencia hipertensiva es correcta:‘

lSeleccione una:

Q

d.
a

e reducira progresivamente en un 20% la presion arterial media durante 24-48 horas.‘

® ~ S5 c QIO



‘El objetivo es reducir la cifra de presion arterial en las primeras dos horas de su aparicién hasta ‘

‘normalizarlas en 12-24h de manera progresiva.‘

©)
C.

‘Se tratara con antihipertensivos orales para conseguir una presion arterial sistolica de 180mmhg y ‘

‘presién arterial diast6lica de 120 mmhg en 4—6h.‘

©)
d.

‘Una emergencia hipertensiva se define como una elevacion de la presién arterial aunque no exista ‘

‘afectacic')n de 6rganos diana.

ba respuesta correcta es: El objetivo es reducir la cifra de presion arterial en las primeras dos horas

de su aparicion hasta normalizarlas en 12-24h de manera progresiva.

Preguntal6

t

r

o Correcta
a

I

Se puntua 1,00 sobre 1,00

[
m V" Marcar pregunta
e

n
©Jn paciente que impresiona de gravedad, presenta palidez, frialdad y sudoracion profusa, esta ‘

aquipneico, con retraso en el relleno capilar, se observa también ingurgitacion yugular y en la ‘

@uscultacion tonos cardiacos apagados, sugiere que el paciente esta en shock de tipo:‘

Releccione una:‘

O
A.

Hiovolémico.
9

? iardiogénico.
O
8.

®bstructivo.

La respuesta correcta es: Obstructivo.

Preguntal?

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00
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V" Marcar pregunta

gEn qué consiste la triada de Beck?

peleccione una:

i tleQ)

onos cardiacos atenuados, distension yugular e hipertensién.‘

k=|

onos cardiacos atenuados, distension yugular e hipotensién.‘

S 3P TN

Tonos cardiacos aumentados, distension yugular e hipertensién.‘

Tonos cardiacos aumentados, distension yugular e hipotensién.‘

ka respuesta correcta es: Tonos cardiacos atenuados, distension yugular e hipotension.

a Preguntal8

t

p Correcta

b Se puntia 1,00 sobre 1,00

8

)

I'il V" Marcar pregunta

B

gCual es el tratamiento de urgencia de un taponamiento cardiaco secundario a un traumatismo ‘

foracico que no responde a la administracion de cristaloides y farmacos inotrépicos?‘

q

Beleccione una:

&
&

n . . - 7 . Yo
dministracion de diuréticos.

B\ dministracién de farmacos vasodilatadores.

O

&

[Farmacos inotropicos estan contraindicados en este cado.
Q

8

La pericardiocentesis.
B

La respuesta correcta es: La pericardiocentesis.

ST a @ @
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Preguntal9

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

€on respecto a la valoracion y tratamiento de la insuficiencia cardiaca sefiale la respuesta correcta:

peleccione una:

a estenosis tricuspidea provoca insuficiencia cardiaca izquierda.‘

a nitroglicerina es un vasodilatadora arterial y VEDOSOS.‘

O 4B TOP=TE O

La ventilacién mecanica no invasiva per sé aumenta el retorno venosos y la precarga.
@

El indice cardiaco de un paciente se obtiene al multiplicar su frecuencia cardiaca por el volumen

leyectado por su ventriculo izquierdo en cada sistole.‘

Ra respuesta correcta es: La nitroglicerina es un vasodilatadora arterial y venosos.
=

Pregunta20

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

1 miocardio es un musculo excitable que tiene como funcion:

eleccione una:‘

o ¢

Cronotropica.

B

a)romotrépica. ‘

.




d.
‘Todas son correctas.

[3a respuesta correcta es: Todas son correctas.

e Pregunta2l

t

r Correcta

0 Se puntua 1,00 sobre 1,00
a

I

i V" Marcar pregunta

m
e

gefiale la respuesta correcta en funcion a la clasificacion de la NYHA a cerca de la insuficiencia

jgardiaca:
Seleccione una:‘
)

B

& lase I. Asintomatico en reposo solo. Presenta sintomas ante minima actividad cotidiana.‘

i

b.
Clase II: Asintomético en reposo solo. Presenta sintomas ante minima actividad cotidiana.‘

C.

@lase III: Asintomatico en reposo solo. Presenta sintomas ante minima actividad cotidiana.‘
O

A

(¢lase IV: Asintomatico en reposo solo. Presenta sintomas ante minima actividad cotidiana.‘

Ba respuesta correcta es: Clase III: Asintomatico en reposo solo. Presenta sintomas ante minima

gctividad cotidiana.

Pregunta22

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

o ML I O TC QA W "0

fUna de las siguientes No es una causa de Insuficiencia cardiaca:

&eleccione una:
O

L4

P.

@alformaciones congénitas.

@

u
n
t

a



b.

‘Taponamiento cardiaco.
©)
C.

‘Alteraciones en el sistema de conduccién.

©)
d.

‘Uso de anticonceptivos superados los 35 afios de edad.‘

ka respuesta correcta es: Uso de anticonceptivos superados los 35 afios de edad.

e Pregunta23

t

r Correcta

0 Se puntia 1,00 sobre 1,00
a

I

i V" Marcar pregunta
m
e

&/no de los siguientes farmacos no estaria indicado para el tratamiento de la insuficiencia cardiaca,

jsenalelo:

Beleccione una:‘

)

% imvastatina.

|%urosernida.

O
d

@Xigeno.

fa respuesta correcta es: Simvastatina.

Pregunta24

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

=D OO 0T

V" Marcar pregunta

ntre las manifestaciones clinicas tipicas de la pericarditis se encuentra:
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‘Seleccione una:‘

©)
a.

‘Aumento de la diuresis.‘

©)
b.

‘Dolor torécico.‘

©)
C.

‘Aumento del apetito.‘

©)
d.

‘Alivio con el decﬁbito.‘

ka respuesta correcta es: Dolor toracico.

e Pregunta25

t

r Correcta

0 Se puntta 1,00 sobre 1,00
a

I

i V" Marcar pregunta

m
e

igudl de los siguientes cambios en el ECG puede manifestarse en una pericarditis:

fpeleccione una:

)

Aumento del voltaje de los complejos QRS.‘

O
B

®ndas Q patologicas.
O

R

&levacion del ST con forma céncava.‘

o
d.

;‘Margamiento del intervalo PR.‘

[.a respuesta correcta es: Elevacion del ST con forma céncava.

Pregunta26

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta
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¢Cual de las siguientes alteraciones es caracteristica de la isquemia miocardica subendocardica?

peleccione una:‘

escenso del ST.‘

ndas Q patolégicas.‘

O O T OPOTE O

Alargamiento del intervalo PR.‘
O

d.
Onda T picuda.

I[?a respuesta correcta es: Onda T picuda.

Pregunta27

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

I TR T~ ®

& n relacion con el sindrome coronario agudo con elevacion del ST, sefiale la correcta:

fpeleccione una:

DR £

La elevacion del ST debe ser superior a 2 rnrn.‘

elevacion del ST debe ser superior a 1 mm.‘

© BB O

fLa elevacién del ST debe ocurrir el al menos 3 derivaciones contiguas.
Q

La elevacion del ST en 1 derivacion es patognoménico.‘

[La respuesta correcta es: la elevacion del ST debe ser superior a 1 mm.

A Pregunta28

Correcta

Se puntua 1,00 sobre 1,00
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V" Marcar pregunta

pefiale la respuesta correcta en relacion a la angina inestable:

Beleccione una:‘

i tleQ)

Prr

xisten 3 presentaciones: Angina de reposo, angina severa de nueva aparicién y angina que se

agrava.

i

A
Su principal causa es el ejercicio fisico.‘

C.

H

@.0s biomarcadores no se elevan nunca.‘

©)
d.

ILa onda T se vuelve picuda.

Ra respuesta correcta es: Existen 3 presentaciones: Angina de reposo, angina severa de nueva

aparicion y angina que se agrava.

Pregunta29

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

T DTG SSTE @2 0D ™ 7O

fn relacion con la enfermedad del tronco coronario izquierdo, sefiale la respuesta correcta:‘

#eleccione una:

®
&
&n el ECG se observa una depresion del ST mayor o igual que 1mm en 1 derivacion o més.‘

O
B,

®n el ECG se observa una depresién del ST mayor o igual que 1mm en 4 derivaciones o més.‘
O
k.

#n el ECG se observa una depresion del ST mayor o igual que 1mm en 8 derivaciones o més.‘
Q
d.

;i;?n el ECG se observa una depresion del ST mayor o igual que 1mm en 6 derivaciones o més.‘

ba respuesta correcta es: En el ECG se observa una depresion del ST mayor o igual que 1mm en 8

gerivaciones o mas.

a

D O =



Pregunta30

Correcta

Se puntia 1,00 sobre 1,00

V" Marcar pregunta

gCual de los siguientes farmacos no estaria indicado para el tratamiento de una emergencia

hipertensiva?
Beleccione una:‘
®

S

iCloruro mérfico.‘

i

b.
ilﬁitropursiato sédico.‘
O

C

Nitroglicerina. ‘
O
d.

[Labetalol.

Ra respuesta correcta es: Cloruro morfico.

O @9 —+ > ('mJB_“j_CmCID“"U(D
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